
อะโด​บีเผย​ผล​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ผู​บริโภค​กวา​

12,000 คน​ทั่ว​โลก​ ชี ้​เกือบ​ 9​ ใน​ 10 เมิน​คอน​เท

นตที่​ไม​นา​สน​ใจ

ผู​บริโภค​ทัว่​โลก​ตองการ​แบรนด​ที่​มอบ​ความ​บันเทิง​บน​อุปกรณ​ที่​หลาก​หลา​ย

อะโด​บีเผย​ผล​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ผู​บริโภค​กวา​ 12,000 คน​ทัว่​โลก​ ชี้​เกือบ​ 9​ ใน​ 10 เมิน​คอน​เท​นตที่​ไม​นา​สน​ใจ

กรุง​เทพ​ฯ — 9 กุมภาพันธ​ 2​559—อะโด​บี (Nasdaq:ADBE) ตอกยํ้าถึง​แรง​กดดัน​ที่​เพิ่ม​มาก​ขึ้น​ตอ​นักการ​ตลาด​คอน

เท​นต โดย​ได​เผย​แพร​รายงาน​การ​ศึกษา​ที่​แสดง​ให​เห็น​วา​ผู​บริโภค​ทัว่​โลก​ใช​อุปกรณ​หลาย​หน า​จอ​มาก​ขึ้น​ มี​ความ

อดทน​น อย​ลง​ และ​ตองการ​ความ​บันเทิง​มาก​ขึ้น​ รายงาน​ดัง​กลาว​ซึ่ง​มี​ชื่อ​วา “The State of Content: Rules of

Engagement” (สถานะ​ความ​พึง​พอ​ใจ​: กฎ​เกณฑ​ใน​การ​ดึงดูด​ผู​บริโภค​) สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ของ​ผู​บริโภค​กวา​

12,000 คน​ใน​ 6 ประ​เทศ​ โดย​นับ​เป็น​หน่ึง​ใน​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ของ​ผู​บริโภค​ทัว่​โลก​เกี่ยว​กับ​ดิจิตอล​คอน​เท

นตที่​กวาง​ขวาง​และ​ครัง้​ใหญ​ที่สุด​ใน​อุตสาห​กรร​ม

จาก​การ​ศึกษา​น้ี​ พ​บวา​ผู​ใช​อุปกรณ​ดิจิตอล​กวา​ 8 ใน​ 10 จะ​ยุติ​การ​รับ​ชม​เน้ือหา​คอน​เท​นตใน​ทัน​ที​ หากวา​คอน​เท

นตนัน้​ยาว​เกิน​ไป​หรือ​รับ​ชม​ได​ยาก​บน​อุปกรณ​ตางๆ​ และ​นอกจาก​น้ี​ยัง​พบ​วา​ ผู​บริโภค​มี​ความ​ตองการ​อยาง​มาก

สําหรับ​คอน​เท​นตที่​ปรับ​แตง​เป็น​พิเศษ​จาก​แบรนด​ตางๆ​ โดย​ 73 เปอรเซ็นต​ของ​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ระบุ​วา​ตนเอง

เปิด​กวาง​ตอ​การ​แนะนําคอน​เท​นตจาก​แบรนด​ตางๆ​ โดย​อางอิง​พฤติกรรม​ใน​อดีต​ และ​ 75 เปอรเซ็นต​เต็มใจ​ที่​จะ​เปิด

เผย​ขอมูล​อยาง​น อยห​น่ึง​อยาง​เกี่ยว​กับ​ตนเอง​เพื่อ​ให​ได​รับคําแนะนําที่​ดี​กวา​ รายงาน​ฉบับ​เต็ม​ รวม​ถึง​ “ก​ฎเกณฑ​ใน

การ​ดึงดูด​ผู​บริโภค​” สําหรับ​นักการ​ตลาด​คอน​เท​นต สามารถ​เขาไป​ดู​ได​ที่
http://www.adobe.com/go/globalstateofcontent
นาย​แบ​รด​ เรน​เชอ​ร รอง​ประธาน​อาวุโส​และ​ผู​จัดการ​ทัว่ไป​ฝ าย​ดิจิตอล​มารเก็ต​ติง้​ขอ​งอ​ะโด​บี กลาว​วา​ “ผล​การ​ศึกษา

น้ี​นับ​เป็น​สัญญาณ​เตือน​สําหรับ​นักการ​ตลาด​คอน​เท​นตใน​ทุก​ๆ ที่​ และ​แบรนด​ตางๆ​ จําเป็น​ที่​จะ​ตอง​ได​รับ​ความ​ไว

วางใจ​จาก​ผู​บริโภค​ ใช​ดีไซน​ที่​ดึงดูด​ใจ​ ปรับ​ใช​การ​เชื่อม​ตอ​ที่​ชาญ​ฉลาด​และ​เป็น​ไป​ตาม​การ​คาด​การณ​ ซึ่ง​จะ​ชวย​เพิ่ม

มูลคา​ให​กับ​ประสบ​การณ​”

การ​ใช​งาน​หลาย​หน า​จอ

ผู​บริโภค​ทัว่ไป​ใช​อุปกรณ​โดย​เฉลี่ย​คน​ละ​ 5 เครื่อง​ และ​สวน​ใหญ​ (83 เปอร​เซ็น​ต) ใช​หลาย​อุปกรณ​ใน​เวลา​เดียว​กัน

• ผู​บริโภค​ทัว่​โลก​ใช​อุปกรณ​โดย​เฉลี่ย​ 2​.​2​3 เครื่อง​ใน​เวลา​เดียว​กัน​ และ​ผู​บริโภค​ใน​สห​รัฐฯ​ ที่​ใช​จํานวน​อุปกรณ

https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%ad%e0%b8%b0%e0%b9%82%e0%b8%94%e0%b8%9a%e0%b8%b5%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b8%84%e0%b8%a7%e0%b8%b2%e0%b8%a1%e0%b8%84%e0%b8%b4/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%ad%e0%b8%b0%e0%b9%82%e0%b8%94%e0%b8%9a%e0%b8%b5%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b8%84%e0%b8%a7%e0%b8%b2%e0%b8%a1%e0%b8%84%e0%b8%b4/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%ad%e0%b8%b0%e0%b9%82%e0%b8%94%e0%b8%9a%e0%b8%b5%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b8%84%e0%b8%a7%e0%b8%b2%e0%b8%a1%e0%b8%84%e0%b8%b4/


สูงสุด​ใน​เวลา​เดียวกัน​อยู​ที่​ 2​.​4​2 เครื่อง

• แมวา​ผู​บริโภค​สวน​ใหญ​จะ​รูสึก​ดี​เกี่ยว​กับ​การ​ใช​งาน​หลาย​หน า​จอ​ (81 เปอรเซ็นต​รูสึก​วา​ได​รับ​ความ​บัน​เทิง​, 80

เปอรเซ็นต​รูสึก​วา​ได​รับ​การ​เชื่อม​ตอ​, 76 เปอรเซ็นต​รูสึก​วา​มี​ประ​สิทธิ​ภาพ​) แต​เกือบ​ครึ่ง​หน่ึง​ (47 เปอร​เซ็น​ต) ระบุ

วา​ตนเอง​รูสึก​วอกแวก​เมื่อ​ใช​งาน​หลาย​หน า​จอ

ความ​คลางแคลง​ใจ

ผู​บริโภค​รูสึก​คลางแคลง​ใจ​เกี่ยว​กับ​เน้ือหา​คอน​เท​นตสวน​ใหญ​ที่​ตนเอง​รับ​ชม​ทาง​ออนไลน​: ครึ่ง​หน่ึง​ของ​ผู​บริโภค​

(50 เปอร​เซ็น​ต) สงสัย​วา​อาจ​มี​การ​ลบ​ขอคิด​เห็น​หรือ​รีวิว​แง​ลบ​ ขณะ​ที่​ 49 เปอรเซ็นต​สงสัย​วา​ผู​จัด​ทําคอน​เท​นตอาจ

ได​รับ​คา​ตอบแทน​สําหรับ​การ​เขียน​รีวิว​ใน​แง​บวก​ และ​ 48 เปอรเซ็นต​สงสัย​วา​บทความ​ขาว​นัน้ๆ​ อาจ​มี​ความ​เอน​เอี​ยง

• ผู​บริโภค​สวน​ใหญ​ (81 เปอร​เซ็น​ต) มอง​วาการ​รับรอง​ผลิตภัณฑ​โดย​คน​ธรรมดา​มี​ความ​นา​เชื่อ​ถือ​มากกวา​คน​ดัง

• ผู​บริโภค​มี​แนว​โนม​ที่​จะ​เชื่อ​เน้ือหา​คอน​เท​นตจาก​คน​ใกล​ชิด​มาก​ที่​สุด​ เชน​ เพื่อ​น ​หรือ​คนใน​ครอบ​ครัว​ (63 เปอร

เซ็น​ต)

• มี​ผู​บริโภค​เพียง​ 2​3 เปอรเซ็นต​เทานัน้​ที่​เชื่อ​ถือ​เน้ือหา​คอน​เท​นตจาก​บริษทั​ที่​ตนเอง​ไม​ได​ซื้อ​สิน​คา​ แต​ราว​ 43

เปอรเซ็นต​เชื่อ​ถือ​คอน​เท​นตจาก​บริษทั​ที่​ตนเอง​ซื้อ​สิน​คา

อารมณ​ขัน​สราง​ความ​ผูก​พัน

ผู​บริโภค​ทัว่​โลก​กวา​ 2​ ใน​ 3 คน​ (70 เปอร​เซ็น​ต) เห็น​พอง​ตอง​กัน​วา​ อารมณ​ขัน​ทําให​ผู​บริโภค​รูสึก​ผูกพัน​กับ​บริษทั

ตางๆ​ เพิ่ม​มาก​ขึ้น​ แต​มี​เพียง​ 14 เปอรเซ็นต​เทานัน้​ที่​ระบุ​วา​คอน​เท​นตที่​มี​อยู​ใน​ปัจจุบัน​จาก​แบรนด​ตางๆ​ มอบ​ความ

เพลิด​เพ​ลิ​นใจ

• ผู​บริโภค​ทัว่​โลก​เกือบ​ 1 ใน​ 3 (29 เปอร​เซ็น​ต) เชื่อ​วา​เน้ือหา​คอน​เท​นตที่​สราง​ความ​บันเทิง​มี​ความ​สําคัญ​มากกวา

ความ​ถูก​ตอ​ง

• ความ​บันเทิง​ได​รับ​ความ​สําคัญ​มาก​เป็น​พิเศษ​ใน​ฝรัง่เศส​ โดย​ 42 เปอรเซ็นต​เชื่อ​วา​ความ​บันเทิง​คือ​สิ่ง​สําคัญ​มาก

กวา

• ผู​บริโภค​สวน​ใหญ​ (64 เปอร​เซ็น​ต) แชร​คอน​เท​นตทาง​ออนไลน​ โดย​ 37 เปอรเซ็นต​ระบุ​วา​ตนเอง​ชอบ​ที่​จะ​แชร

คอน​เท​นตที่​สราง​เสียง​หัวเราะ​ให​แก​คน​อื่นๆ​ สวน​อีก​ 36 เปอรเซ็นต​ชอบ​ที่​จะ​แชร​คอน​เท​นตที่​พูด​ถึง​ประเด็น​ปัญหา​ที่

มี​ความ​สําคัญ​ตอ​บุ​คคล

ผล​การ​ศึกษา​น้ี​ตอย​อด​จาก​ราย​งาน “State of Content Study: Expectations on the Rise” (สถานะ​ความ​พึง​พอ​ใจ

: ความ​คาด​หวัง​ที่​เพิ่ม​ขึ้น​) ขอ​งอ​ะโด​บี ซึ่ง​ตี​พิมพ​เผย​แพร​เมื่อ​เดือน​ตุลา​คม​ รายงาน​ดัง​กลาว​เนน​ยํ้าถึง​หลุม​พราง​ที่​อาจ

เกิด​ขึ้น​สําหรับ​ผู​สราง​คอน​เท​นต ขณะ​ที่​ผู​บริโภค​ใน​สห​รัฐฯ​ มี​ความ​คาด​หวัง​เพิ่ม​สูง​ขึ้น​ใน​เรื่อง​คุณภาพ​และ​ดีไซน​ของ

คอน​เท​นต

เกี่ยว​กับ​ราย​งาน The State of Content: Rules of Engagement

“The State of Content: Rules of Engagement” เป็น​รายงาน​ชุด​ที่​สอง​ของ​ผล​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ทาง

ออนไลน​ซึ่ง​แบง​เป็น​สอง​สวน​ โดย​มี​การ​สอบถาม​ความ​คิด​เห็น​จาก​ผู​บริโภค​อายุ​มาก​กวา​ 18 ปี​ จํานว​น ​12,169 คน​



จาก​ 6 ประ​เทศ​ ได​แก​ สห​รัฐฯ​ สห​ราช​อาณา​จักร​ เยอ​รม​นี​ ฝรัง่เศส​ ออสเตรเลีย​ และ​ญี่ป ุน​ รายงาน​ฉบับ​น้ี​ได​รับ​การ

มอบ​หมาย​จา​กอ​ะโด​บี และ​จัด​ทําโดย​บริษทั​วิ​จัย Edelman Berland ซึ่ง​ดําเนิน​การ​เก็บ​รวบรวม​ขอมูล​ใน​ชวง​วัน​ที่​

12-29 กันยายน​ 2​558 โดย​คา​ความ​ผิด​พลาด​อยู​ที่​ +/- 0.​89% สําหรับ​ขอมูล​เพิ่ม​เติม​และ​กราฟิก​ใน​ผล​การ​วิจัย​ โปรด

ดู​ที่​บล็อก​และ​ราย​งา​น ​สวน​ผล​การ​ศึกษา​ชุด​แรก​มี​อยู​ที่​น่ี

เกี่ยว​กับ​บริษทั​อะโด​บี ซิสเต็ม​ส อิน​คอ​รเปอ​เรท​เต็ต

อะโด​บีเปลี่ยน​โลก​ผาน​ประสบการณ​ดาน​ดิจิตอล​ ราย​ละเอียด​เพิ่ม​เติม http://www.adobe.com

กลุม​ผู​ใช​ผลิต​ภัณฑ​อะโด​บีใน​ภูมิภาค​เอเชีย​ตะวัน​ออก​เฉียง​ใต​สามารถ​ติดตอ​กับ​ทีม​งาน​ขอ​งอ​ะโด​บีและ​บุคลากร​ดาน

ครีเอทีฟ​ผา​น Facebook ได​โดย​ตรง​ เพื่อ​รับ​ทราบ​ขาว​คราว​ความ​เคลื่อน​ไหว​ ขอมูล​อัพเดต​ และ​โปร​โม​ชัน่ได​ที่
http://facebook.com/AdobeSEA
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